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ФАРБА ДЛЯ ВОЛОССЯ НА ОСНОВІ ХНИ KALI MEHANDI
ЧОРНА 50 ГРАМ
SKU: 1300
Ціна: 140 грн 

Фарба для волосся на основі хни Kali Mehandi – найпопулярніша фарба
на основі хни в Індії для фарбування в чорний колір. Тисячолітня
історія застосування хни жінками Сходу, зробила цю рослину одним з
найпопулярніших засобів для догляду за волоссям. Листя Лавсонії, з
яких отримують порошкову хну, є не тільки нешкідливим і екологічно
чистим барвником, але й цілющим продуктом, що володіє рядом
лікувальних властивостей.

Категорія: Аюрведична косметика, Фарба для волосся

ФАРБА ДЛЯ ВОЛОССЯ НА ОСНОВІ ХНИ ЧОРНА (KALI MEHANDI, BLACK ROSE), 50 ГРАМ

Фарба для волосся на основі хни Kali Mehandi – найпопулярніша фарба на основі хни в Індії для фарбування в
чорний колір. Тисячолітня історія застосування хни жінками Сходу, зробила цю рослину одним з найпопулярніших
засобів для догляду за волоссям. Листя Лавсонії, з яких отримують порошкову хну, є не тільки нешкідливим і
екологічно чистим барвником, але й цілющим продуктом, що володіє рядом лікувальних властивостей.

Фарба BLACK ROSE KALI MEHANDI, виготовлена ​​на основі натуральної хни для фарбування сивого волосся,
сприяє:

рівномірному фарбуванню;
прискорення зростання волосся;
зміцнення коренів, профілактики випадання;
насичення волосся поживними речовинами;
наданню блиску та обсягу;
покращення структури волосяного стрижня;
лікування лупи;
зняття роздратування та заспокоєння сверблячки;
виправлення волосся, полегшення процесу розчісування.

Склад фарби: порошок із листя хни, пероксид барію, лимонна кислота, парафенілендіамін (PPD).

Спосіб застосування:

Перед використанням фарби волосся та шкіру голови слід змастити кремом або олією, а потім ретельно промити
шампунем. Вміст упаковки необхідно розвести теплою водою до отримання сметанообразного стану. Нанести
отриману суміш на волосся у напрямку від коріння до кінчиків і залишити мінімум на півгодини. Після закінчення
зазначеного терміну змити фарбу водою, бажано без застосування будь-яких миючих засобів.

Рекомендації:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/kraska-dlya-volos/
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Перед першим використанням слід провести тест на чутливість до основних компонентів фарби. Для цього
невелику кількість барвника необхідно нанести на ліктьовий згин або зап'ястя. Відсутність алергічних реакцій
свідчить про можливість припустимості подальшого застосування. Завдяки своєму натуральному складу BLACK
ROSE KALI MEHANDI рекомендована при підвищеній чутливості до хімічних компонентів традиційних фарб для
волосся.

Слід уникати попадання барвника в очі, а при випадковому контакті фарби зі слизовою оболонкою слід негайно
промити уражене місце водою. Запобігти небажаному фарбуванню шкіри голови допоможе крем або вазелін,
нанесений уздовж лінії росту волосся.


